

Всероссийская акция «Улыбка Гагарина»

10 апреля 2024 года стартовала Всероссийская акция «Улыбка Гагарина», приуроченная к празднованию полёта Юрия Алексеевича Гагарина в космос. Ведь визитной карточкой первого полета человека в космос стала именно лучезарная улыбка Юрия Гагарина и слова «Поехали!».

Цель акции - сохранить историческую память, популяризировать современные достижения в космической сфере и сформировать чувство гордости за свою страну.

Волонтеры ГБПОУ "Урюпинский агропромышленный техникум" не остались в стороне и присоединились к акции под руководством советника директора по воспитанию Парамоновой В.С. и муниципальным отделением "Движение Первых". Улыбки горожан не заставили себя ждать, особенно на теплом апрельском солнышке.



В этом году мы отмечаем 90 лет со дня рождения первого советского космонавта Ю. А. Гагарина, открывшего путь к звёздам и сделавшего нашу страну лидером в области освоения космоса.

8 апреля 2024 года занятия из цикла "Разговоры о важном" были посвящены теме "Я вижу Землю! Это так красиво!".

Во время проведения занятий обучающиеся узнали о том, что исследования космоса помогает нам понять, как возникла наша Вселенная и жизнь на планете Земля. О том, что космонавтом стать непросто, но если

есть мечта и стремление овладеть профессией, то все возможно! Ребята совершили увлекательную экскурсию в Звёздный городок с режиссером фильма "Первые".

Россия - лидер в развитии космической отрасли. Полёты в космос - это результат огромного труда большого коллектива учёных, рабочих, космонавтов, которые обеспечили первенство нашей Родины в освоении космоса. Мы гордимся нашей страной.

